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Republika e Kosovës 
Republika Kosovo-Republic of Kosovo 

                                               Kuvendi - Skupština – Assembly 

1. 

VI Saziv 
Prolećno zasedanje 
Komisija za prava i interese zajednica i povratak 
Sednica br. 11 
Priština,  07. 3.2018.godine, u 09:30 časova  
Zgrada Skupštine, sala   N-302 
 

                                                              Z A P I S N I K  
 
Sednici su prisustvovali:predsednik komisije Igor Simić, Prvi z/predsednika komisije 
KujtimŠalja, i članovi komisije:Zoran Mojsilović, Jasmina Živković, Saša Milosavljević, 
Rasim Selmanaj, Albert Kinoli, i MuferaŠinik, Duda Balje, Slobodan Petrović, iVeton Beriša.   

Odsustvovali su: Dželjalj Svečlja, o Fadil Beka. 

Ostali učesnici: SenadKaraahmetović – OEBS,  i DželjaljIlijaz iz Direkcija za medije i 
odnose sa javnošću. 

Komisijsko pomoćno osoblje:  koordinator komisije  Nataša Prica, i viši pravnik Drita 
Čarkadžiu. 

Sednici je predsedavao predsednik komisije Igor Simić. 

 
Dnevni  red: 

2. 

Usvajanje dnevnog reda; 
Usvajanje zapisnika sa sednice, od 20.02.2018

3. Razmatranje Nacrta zakona o Kosovskoj geološkoj službi, 
. godine; 

br.06/L-039 

4. Razmatranje Nacrta zakona 06/L-023  o izmenama i dopunama Zakona o 
Kosovskoj agenciji za privatizaciju, br. 04/L-034  izmenjen i dopunjen Zakonom 
br. 04/L-115, i Zakonom br. 05/L-080 uz amandmane funkcionalne komisije za 
budžet i finansije;    

uz 
amandmane funkcionalne komisije za privredni razvoj, infrastrukturu, trgovinu, 
industriju i regionalni razvoj;  
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5. Razmatranje Nacrta zakona o unutrašnjoj kontroli javnih finansija 06/L-021 uz 
amandmane funkcionalne komisije za kontrolu javnih finansija;  

6. 

1. 
Razno. 

Predsednik, je konstatovao da je dnevni red usvojen jednoglasno, bez promene. 
 

Usvajanje dnevnog reda. 

2. Usvajanje zapisnika sa sednice, od  20.02.2018. godine.; 
Predsednik, je konstatovao da je zapisnik sa sednice komisije od 20.02.2018 god, jednoglasno 
usvojen, bez izmene. 
 
3. Razmatranje Nacrta zakona o Kosovskoj geološkoj službi, br.06/L-039 uz 

amandmane funkcionalne komisije za privredni razvoj, infrastrukturu, trgovinu, 
industriju i regionalni razvoj;    

Predsedavajući,  je otvorio diskusiju o Nacrtu zakona o Kosovskoj geološkoj službi, br.06/L-
039 uz amandmane funkcionalne komisije za privredni razvoj, infrastrukturu, trgovinu, 
industriju i regionalni razvoj, i molio je članove komisije da izjasne ako imaju predloga i 
sugestije na izveštaj sa amandmanima funkcionalne komisije.   

Nakon iscrpne rasprave o Nacrtu zakona i amandmanima funkcionalne komisije, komisija je 
donela: 

Preporuku 

I. Komisija za prava i interese zajednica i povratak razmatrala je Kosovskoj geološkoj 
službi, br.06/L-039 i konstatovala da isti ne povređuje prava i interese zajednica. 

 
II. Nacrt zakona i predloženi amandmani funkcionalne komisije mogu se procesuirati u 

dalju proceduru razmatranja i usvajanja na plenarnoj sednici skupštinske. 
 

4. Razmatranje Nacrta zakona 06/L-023 o izmenama i dopunama Zakona o Kosovskoj 
agenciji za privatizaciju, br. 04/L-034 izmenjen i dopunjen Zakonom br. 04/L-115, i 
Zakonom br. 05/L-080 uz amandmane funkcionalne komisije za budžet i finansije;    

 
Predsedavajući, je otvorio diskusiju o Nacrta zakona 06/L-023 o izmenama i dopunama 
Zakona o Kosovskoj agenciji za privatizaciju, br. 04/L-034 izmenjen i dopunjen Zakonom br. 
04/L-115, i Zakonom br. 05/L-080 uz amandmane funkcionalne komisije za budžet i finansije, 
i podvukao da se prema iskustvima komisije glasanje se radi u grupi amandmana, uz sugestiju 
da se isto nastavi sa radom, i najpre dao na glasanje amandmane funkcionalne komisije, koje 
je komisija usvojila, i zatim je dodao da je PG „Srpska lista“, predložila amandmane na Nacrt 
zakona koje nisu usvojene na komisiji, uz naglašavanje da se ne slažu time kao predstavnici 
srpske zajednice te shodno tome neće i izglasati Nacrt zakona sa amandmanima funkcionalne 
komisije.  
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Predsedavajući je nakon iscrpne diskusije dao na glasanje Nacrt zakona sa amandmanima 
funkcionalne komisije, nakon glasanja konstatovao da je  komisija je sa  9 glasova „Za“, 4 
„protiv“, donela  
 

Preporuku 
 

I. Nacrta zakona 06/L-023 o izmenama i dopunama Zakona o Kosovskoj agenciji za 
privatizaciju, br. 04/L-034 izmenjen i dopunjen Zakonom br. 04/L-115, i Zakonom br. 
05/L-080 ne povređuje prava i interese zajednica. 
 

II. Predloženi amandmani funkcionalne Komisije budžeta i finansija ne povređuje prava i 
interese zajednica. 

 
III. Obrazloženje pred skupštinskim poslanicima izneće predsednik komisije Igor Simić 
 

Obrazloženje 
 
Komisija je na sednici održanoj 07. 3. 2018. godine, razmatrala  Nacrta zakona 06/L-023 o 
izmenama i dopunama Zakona o Kosovskoj agenciji za privatizaciju, br. 04/L-034 izmenjen i 
dopunjen Zakonom br. 04/L-115, i Zakonom br. 05/L-080 i ocenila da odredbe Nacrta 
zakonane povređuje prava i interese zajednica. 
 
Predstavnici srpske zajednice na komisiji izjasnili su se protiv usvajanja nacrta zakona i 
predloženih amandmana funkcionalne komisije, sa obrazloženjem da isti zadiru u prava i 
interese srpske zajednice.  
 
5. Razmatranje Nacrta zakona o unutrašnjoj kontroli javnih finansija 06/L-021 uz 

amandmane funkcionalne komisije za kontrolu javnih finansija; 
 
Predsedavajući, je otvorio diskusiju o Nacrtu zakona o unutrašnjoj kontroli javnih finansija 
06/L-021 uz amandmane funkcionalne komisije za kontrolu javnih finansija i molio je članove 
komisije da izjasne ako imaju konkretne predloge i sugestije na izveštaj sa amandmanima 
funkcionalne komisije.   
 
Jasmina Živković, rekla je da Funkcionalna komisija za kontrolu javnih finansija nije usvojila 
predložene amandmane PG „Srpska lista“, te iz tih razloga neće izglasati ovaj Nacrt zakona.  

 
Predsedavajući je takođe primetio da funkcionalna komisija nije inkorporisala odnosno nije 
usvojila amandmane PG „Srpska lista“, te prema tome kao parlamentarna grupa nećemo 
izglasati izveštaj i amandmane na Nacrt zakona o unutrašnjoj kontroli javnih finansija. 
 
 
Predsedavajući je nakon iscrpne diskusije dao na glasanje Nacrt zakona sa amandmanima 
funkcionalne komisije, i nakon glasanja konstatovao da je  komisija je sa  8 glasova „Za“, 4 
„protiv“, i jedan uzdržani glas donela  
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Preporuku 

 
I. Komisija za prava i interese zajednica i povratak, razmatrala je Nacrta zakona o 

unutrašnjoj kontroli javnih finansija 06/L-021 i konstatovala da isti ne povređuje prava 
i interese zajednica. 
 

II. Nacrt zakona sa predloženim amandmanima funkcionalne Komisije može se 
procesuirati plenarnoj sednici skupštine za razmatranje i usvajanje.   
 

6. Razno 
Veton Beriša, je obavestio komisiju da je konsultovao direkciju za podršku parlamentarnim 
komisijama, te je savetovano da nema potrebe za izmenama i dopunama Zakona o službenim 
praznicima u Republici Kosova, jer je Skupština već ovlastila Kosovsku vladu da u 
konsultaciji sa Predsednikom Republike i predstavnicima Srpske zajednice odredi i druge 
datume praznika, međutim on je u detaljnim objašnjenjima tvrdio da je potrebno da se Zakon 
o praznicima izmeni i dopuni jer praznični dani moraju biti u skladu sa zakonskim odredbama.   

Predsedavajući je rekao da je komisija na prošloj sednici donela odluku da se pristupi 
procedurama izmena i dopuna Zakona o službenim praznicima u RepubliciKosova, na predlog 
poslanikaVetona Beriše, te  prema njegovom mišljenju komisija treba da inicira izmenu i 
dopunu pomenutog zakona kako bi se i drugi praznični dani regulisali zakonskim odredbama.   

Kujtim Šalja,  je u vezi pokrenute inicijative rekao da je najbolje da Komisija inicira izmenu 
Zakona o službenim praznicima u Republici Kosova. 

 

Nakon iscrpne rasprave komisija za prava i interese zajednica i povratak jednoglasno donela   

Zaključak 
I. Radna grupa nastaviti rad prema oluci br.01- VI-2018 za izradu Nacrta zakona o 

izmenama i dopunama Zakona o službenim praznicima u Republici Kosova, br. 03/L-
064. 

II. Radna grupa u saradnji sa Koordinacionom jedinicom komisije izraditi izveštaj u 
pismenoj formi za razmatranje i usvajanje na komisiji, te nakon toga procesuirati ga 
dalje u skupštinsku proceduru.  
 

Sednica komisije završena je u 10:30 časova. 
Pripremila: jedinica za podršku komisije 
 

Predsednik komisije, 
Igor Simić 

         __________________ 


